

Zofijina modrost?

Prebiram vaše prispevke in se čudim. Čudim se podpisnikom peticije za odstop župana Kanglerja in se zopet čudim, kot »zaplankan« državljan Slovenije in prebivalec Maribora. **Kakšna morala!** V vaših vrstah in med podpisniki so politiki, politiki, ki delujejo v tej neumnosti skoraj 20 let in si lastijo pravico, da se čutijo »pravični in intelektualci« oz. so užaljeni, ker jih župan ne sprejme v svoj »klan«. Pa ni pomembno ali so levi ali desni, so pa.

Sem pristaš tistih, ki mislijo, da lahko ljudstvo vodijo intelektualci, z moralnimi vrednotami, skromni, ki jim ni v prvi vrsti denar, z željo, da se moralne vrednote prenašajo med ljudstvo, predvsem s svojim zgledom, ne pa govorjenjem in pisanjem. **In to z res moralnimi vrednotami**, pa ko gre z vidika materialnih poželjenj ali pa s svojih zgledom v privatnem življenju in družbenem življenju. Samo pisanje nas ne bo spremenilo. Med podpisniki peticije prepoznam: ljudi, ki so drugim storili veliko krivic, brez kančka slabe vesti; prešuštnike, ki to skrbno skrivajo in so za javnost »biseri«; tudi tatov, ki zame z nakladanjem-neproductivnim delom kradejo poštenim državljanom.

Potem se vprašam, koliko od teh podpisnikov se vpraša, kako živijo prebivalci Maribor-a, ko vsi vi »filozofi« prejimate visoke honorarje na raznih predavanjih, v svojih službah, v politiki, kjer za eno predavanje, sejo ali kakšno drugo storitev zaslužite toliko kot nekdo v podjetju cel mesec. Ste videli tega »malega človeka«, ko stopa po končanem delovnem dnevu domov iz službe s sklonjeno glavo »ponižan in razžaljen«, zato ker družbo oz. življenje v njej krojijo tudi taki, ki jih imate med svojimi vrstami.

Skromnost – jo imate, imate občutek za nekoga, ki vse to gleda in se čudi oz. je zmeden, ker ne razume?

Ja, dajte spreminjajte svet, najprej pri sebi, potem to prenašajte med nas, bodite vzor s svojim življenjem, da bodo politiki »zardevali« ob svojem obnašanju. Naj bo elita takšnih, ki moralnih vrednot ne poznajo, ne morejo delati v tej smeri. Kriteriji so potrebni, tudi, če se je potrebno prešteti. Kje pa je vaša humanost, pomagati tistim, ki so pomoči potrebni: z učenjem, pa tudi če to gre vaš prosti čas, pa brez plačila. Zakaj samo kritike, nič vzpodbudnega, nič lepega za nas »zaplankane« državljanke in prebivalce Maribora, ki lahko samo opazujemo to »dajanje med seboj, kdo bo koga«, in ne razumemo. Pošteni ljudje spreminjajo svet na boljše, dajte ga!!! Ali je samo namen, da se na nek način promovirate (zame zelo politična poteza).

Žalosten državljan Slovenije
in prebivalec Maribora